

ХАРАКТЕРИСТИКА
педагога-наставника
Кузнецовой Ирины Викторовны
учителя начальных классов

Кузнецова Ирина Викторовна родилась 19 ноября 1970 года. Образование высшее. В 1990 году закончила Бийское педагогическое училище по специальности учитель начальных классов. В 1995 году закончила Бийский государственный педагогический институт по специальности учитель начальных классов.

Свою трудовую деятельность она посвятила работе в школе: с 1990 года и по настоящее время работает учителем начальных классов в МБОУ «Боровлянская средняя общеобразовательная школа».

Имеет высшую квалификационную категорию.

За время работы она зарекомендовала себя как добросовестный, ответственный, инициативный специалист. Методическая грамотность, вдумчивость, творческий подход к обучению и воспитанию школьников, заинтересованность в результате и качестве своего труда являются отличительными качествами этого педагога.

Уроки Ирины Викторовны личностно-ориентированы, интересны, отличаются чёткой организацией, мастерством, практической направленностью, проходят на высоком методическом уровне. Применяет дифференцированный подход к учащимся, использует оптимальное сочетание методов, форм и средств обучения. На уроках использует элементы проблемного обучения, информационно-коммуникативные технологии, логико-смысловые модели, схемы, таблицы (3 место в районном конкурсе методических разработок «Организация уроков практической направленности»).

Ирина Викторовна проводит открытые уроки на школьном и районном уровне, делится своим педагогическим опытом на заседаниях школьных и районных методических объединениях, семинарах, конференциях. Публикует свой методический материал на сайтах «Инфоурок», «Прошколу» (имеет подтверждающие свидетельства).

В 2010 году принимала участие в районном конкурсе «Учитель года».

Регулярно проходит курсы повышения квалификации.

Является руководителем школьного методического объединения.

Является членом жюри районных конкурсов «Звонкий голосок», «Я - исследователь», методических разработок уроков.

Поощряет творческие способности учащихся, создает ситуацию успеха, умеет укрепить в детях чувство собственного достоинства, что является одним из требований современной педагогики, ориентированной на сотрудничество между детьми и учителем.

Ученики Ирины Викторовны принимают участие в международной игре-конкурсе «Русский медвежонок», занимают призовые места во всероссийской онлайн-олимпиаде «Учи.ру», в районных предметных олимпиадах, конкурсах.

С 2006 года Ирина Викторовна является наставником молодых педагогов и вновь прибывших учителей, помогая словом и делом. Как педагог - наставник она способствует раскрытию профессионального потенциала молодого специалиста, привлекает его к участию в общественной жизни коллектива, формирует у него общественно значимые интересы, содействует развитию общекультурного и профессионального кругозора, его творческих способностей и профессионального мастерства. Оказывает помощь в разработке рабочих программ по предметам, в конструировании урока.

Под руководством Ирины Викторовны молодые педагоги и их ученики принимают участие в различных конкурсах, где занимают и призовые места. Для молодых учителей Ирина Викторовна проводит мастер-классы, практикумы, оказывает методическую помощь.

За время работы награждена благодарностями и грамотами, в том числе и как педагог-наставник.

Работа Ирины Викторовны оценивается руководством как содержательная и эффективная, что подтверждается 100% -ой закрепляемостью (кадровой стабильностью) подшефных в школе.

_____ 2023г.

Директор
МБОУ «Боровлянская СОШ» _____ Анисимова Т.В.